
Додатокдо рішення 56 сесії Менськоїміської ради 8 скликання19 грудня 2024 року №

ПРОГРАМА«Молодь Менської громади»на 2025-2027роки

м. Мена2024 рік



2 продовження додатка

ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА
1. Розробник Програми Відділ культури Менської міськоїради,2. Виконавець Програми Відділ культури Менської міськоїради3. Учасники Програми Менська міська радаВідділ культури Менської міськоїради, Відділ освіти Менської міськоїради, Служба у справах дітейМенської міської ради, Відділсоціального захисту населення таохорони здоров’я Менської міськоїради, Комунальна установа“Менський міський центр соціальнихслужб” Менської міської ради
4. Термін реалізації Програми 2025-2027рік5. Перелік бюджетів, задіяних увиконання Програми Місцевий бюджет, інші джерелафінансування незабороненізаконодавством6. Загальний обсяг фінансовихресурсів, необхідних для реалізаціїПрограми (тис. грн.)

Всього: 1050,0 грн.по роках:2025 рік – 334,0 грн.2026 рік – 334,0 грн.2027 рік – 382,0 грн.7. Джерела фінансування Місцевий бюджет, інші джерелафінансування не забороненізаконодавством
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1. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма
Повномасштабне російське вторгнення поставило Україну перед небаченимивикликами та спричинило тяжкі наслідки для країни, змінивши життя людейназавжди. І ці наслідки торкнулися майже кожного молодого українця. Та попривсе, молодь демонструє незламну стійкість, готовність долучатися до процесіввідновлення та розвитку країни, своїх громад, активно прагне брати участь уприйнятті рішень. Вони вчаться будувати свою роботу в реаліях війнита напрацьовують механізми відновлення молодіжної політики, взаємодії зорганами місцевого самоврядування.Для ефективної реалізації молодіжної політики в громаді важливопередбачити: необхідну інфраструктуру, у тому числі її організаційне тафінансове забезпечення; забезпечення діяльності молодіжних просторів імолодіжних працівників; розвиток молодіжних громадянських об'єднань;забезпечення умов молодіжної участі та молодіжного громадського контролю,молодь має долучатися до управлінських процесів, не боятися йти на вибори тапропонувати свої ідеї.Найголовніше у формуванні молодіжної політики – це залучати до цьогопроцесу молодь. Це не тільки дозволяє зробити цю політику релевантною допотреб молоді, але і грає мотивуючу роль для молодих людей, тому що вонивідчувають, що їх чують, від них щось залежить. Це створює партнерство тапереконує молодь, що в цій громаді хочеться жити і працювати далі. З початкуповномасштабної війни особливо гостро постало питання міграції серед молодихукраїнців. Від того, чи залишається сьогодні молодь у своїх селах і місті,залежить майбутнє громади, їхнє виживання та безпека. Відновлення громади–це питання створення умов для молоді. Якщо ми раніше говорили про молодіжнуполітику переважно як про навчання та розваги, то вже сьогодні маємостворювати умови для працевлаштування.Молоді люди відзначають, що готові брати на себе відповідальність та бутитією силою, яка здатна впливати на ситуацію в громаді, проте їм часто невистачає необхідних знань, компетентностей щодо інструментів участі,комунікації, адвокації, бюджетування, роботі з внутрішньо переміщеноюмолоддю. Усе це впливає на мотивацію й активність молоді в громадах.

2. Мета ПрограмиМетою Програми є створення системи всебічної підтримки громадянськоїактивності молоді, спрямованої на самовизначення і самореалізацію,забезпечення стабільного розвитку і збереження молоді в громадах, посиленняспівпраці молоді, освітніх організацій, органів місцевого самоврядування,Молодіжної ради. В надзвичайних обставинах війни, молодь є однією з
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найбільш вразливих груп населення і потребує особливої уваги та підтримки длятого, щоб реалізувати свій потенціал.

3. Основні завдання Програми- Сприяння співпраці молоді з органами місцевого самоврядування,підтримка молодіжних ініціатив;- формування здорового способу життя молоді, відповідального ставленнядо свого здоров’я та здоров’я оточуючих;- підготовка молоді до сімейного життя та підтримка молодих сімей.- сприяння виховання патріотизму, розвитку духовності, моральності дітейта молоді, організації змістовного дозвілля;- формування у молоді поваги до Закону та запобігання негативних явищ вмолодіжному середовищі;- розвиток громадської активності молоді, забезпечення постійної співпраціорганів місцевого самоврядування з молодіжними та громадськимиорганізаціями;- формування інформаційного простору для реалізації державноїмолодіжної політики;- забезпечення реалізації прав молоді з особливими потребами;Заходи щодо реалізації програми вкладені в додатку 1 до Програми.
4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми обсягівта джерел фінансування, строки виконання програмиШляхами розв’язання проблеми є:- підвищення рівня громадської активності та патріотичної свідомостімолоді, створення морально-етичних засад для її всебічного розвитку;- підвищення культурного, освітнього, морального рівня молоді таорганізація культурного дозвілля;- залучення молоді до розроблення пропозицій щодо вдосконаленнямеханізму реалізації державної молодіжної політики;- підвищення рівня правової культури молодих громадян, зокрема з питаньповаги до прав і свобод людини, відповідальності за власне життя;- формування свідомого ставлення молоді до збереження здоров'я,боротьби із шкідливими звичками;- збільшення чисельності молоді, що бере участь у діяльності дитячих імолодіжних громадських організаціях.Реалізація Програми розрахована на 2025-2027 роки.

5. Очікуванні результати виконання ПрограмиВ результаті виконання Програми очікується:- сприяння підвищення ефективності державної молодіжної політики вМенській міський територіальній громаді, забезпечення необхідних умов длясоціального ставлення та розвитку молоді;- підвищення зацікавленості молоді в здобутті освіти, створення умов дляотримання молоддю якісної освіти;
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- поліпшення соціальної роботи з молоддю, зокрема з молодими сім’ями,молодими інвалідами, сиротами та дітьми, позбавленими батьківськогопіклування, з особами, що повернулися з місць позбавлення волі з залученнямдо роботи в молодіжних громадських організаціях;- створення умов для поліпшення здоров’я молоді, посиленняпрофілактичної роботи щодо запобігання наркоманії, захворювання наВІЛ/СНІД, охоплення молоді руховою активністю, пропаганди здоровогоспособу життя, заняттями фізичною культурою та спортом, що позитивновпливає на зменшення захворюваності молоді, формування навичок здоровогоспособу життя;- залучення юнаків та дівчат до оволодіння культурними цінностямиукраїнського народу, сприяння розвиткові професійної та самодіяльноїхудожньої творчості, посилення роботи творчих спілок та об’єднань, клубів заінтересами, розвиток сучасної індустрії дозвілля молоді;- надзвичайно важливим є питання щодо формування духовних потребмолоді, зацікавленості в дослідженні загальнолюдських цінностей та історичноїспадщини народу, залучення її до культурного життя.Соціальне становище молоді як однієї з найбільш уразливих категорійнаселення, що характеризується наявністю амбіцій, завищених очікувань,пошуком власного шляху і прагненням до самореалізації, є показникомуспішності суспільства, можливості реалізації його потенціалу.

6. Фінансове забезпечення програмиФінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів місцевогобюджету, виходячи з його фінансових можливостей, а також інших джерелфінансування, не заборонених чинним законодавством України.
Джерела фінансування Обсяг фінансування(тис. грн.)

У тому числі за роками (тис. горн.)
2025 2026 2027

Місцеві бюджети 1050,0 334,0 334,0 382,0

7. Управління та контроль за ходом виконання ПрограмиГоловним виконавцем Програми є Відділ культури Менської міської ради.Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія з питань охорониздоров’я, соціального захисту населення, освіти, культури, молоді, фізкультуриі спорту.
Начальник Відділу культуриМенської міської ради Світлана ШЕЛУДЬКО


